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〇押し出し　　西三57　藤川
●押し出し　　東三58　阿光
●寄り切り　　東三56　東翔
●上手投げ　　東三53　朝虎牙
●押し出し　　東三55　越ノ龍
●寄り切り　　西三49　夏野登岩
〇叩き込み　　東三40　謙信

令和元年九月場所　国技館（東京）　9月8日～22日

琴福寿野勝太さん（福寿野出身）東三段目57
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今場所の琴福寿野さん
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災害時に備える

健康長寿を祝う就労施設｢にじいろ｣開所

中華料理の新メニュー10月から始まりました

　９月２０日、災害時の応急対応や災害復興
のために、車両および給電装置を借り受ける
ことができるよう、山形三菱自動車販売㈱と
災害協定を締結しました。
　この日は、協定書署名のほか、実際の給電
車両を使用しデモンストレーションも行われ
ました。町では、今後も町民の暮らしの安心
安全を守るため、災害に負けない強いまちづ
くりに取り組んでいきます。

　９月２６日、舟形小学校で、日本一の給食食育推
進事業として、髙橋シェフ考案の中華の新メニュー
が披露されました。新メニューは、ねぎ、なす、ピ
ーマンなどの地元野菜を使ったイカのチリソースカ
レー風味炒めで、ごはんがすすむおかずでした。
　当日は、髙橋シェフも子どもたちと一緒に給食を
味わった後、麻婆豆腐の調理を実演。本格的なプロ
の味に、６年生の伊藤奏和さんと沼澤茉愛さんは
「少し辛いけど、おいしい」と話していました。

　９月２４日、町内で数え８８歳の米寿を迎えられ
た方をお祝いするため、町長が各家庭を訪問し賀
詞を贈呈しました。これは毎年行なっているもの
で、町長から永年にわたり町の発展に尽力された
ことへの感謝と祝福の言葉が贈られました。
　また、１０月７日には、満９０歳以上の長寿のみ
なさんに町から記念品が贈られました。これから
もみなさんの健康をお祈りします。

　１０月１日、旧舟形児童館で就労継続支援Ｂ型
施設「にじいろ」の開所式が行われ、約３０名が
出席し、開所を祝いました。
　これは、ＮＰＯ法人にじいろ（理事長 叶内富夫
さん）が、企業などでの一般就労が困難な障がい
者のみなさんに働ける場を提供する施設で、障が
い者が元気に生きがいを持って働けるようにと運
営するものです。なお、場所は旧舟形児童館を町
から無償で借り受けて活用しています。

　１０月１日より、２０１４年４月以来となる、消費税
率の８％から１０％への変更がありました。今回の増
税に伴い、軽減税率に対応したレジの導入補助や保
育料の無償化、国によるプレミアム付商品券発行の
ほか、冬季の灯油購入費の助成など、さまざまな支
援策が展開されています。
　町でも、保育料において国では補えない部分につ
いて、さらに手厚く補助をするなど、関係機関と協
力し取り組んでいきます。
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地域の防犯に
東北電力株式会社
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▶ＬＥＤ街路灯５基一式が町に寄付さ
　れました。

地域安全活動の一環
おはよう運動
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▶警察署､防犯連絡員､青少年育成推進委員､少年
　補導員､保護司があいさつ運動を行いました。

優勝目指し激走
人間ばん馬競技大会
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▶町内外から６団体が参加。力を合
　わせて走りました。

人権擁護委員に推薦
佐藤日出夫さん（福寿野）
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▶人権擁護委員法に基づき推薦。
　町議会より承認されました。

地域の安心･安全のため
小型動力ポンプ付消防積載車
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▶第１分団第１部（野）と第５分団
　第11部（福寿野）に引渡されました。
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輝け！
舟形のアスリートたち
◎東北大会出場

■第７４回 東北高等学校

　  　　陸上競技大会（秋田県）

　　伊藤　貴陽（東桜学館2年）


